

密报:有人要自焚“刺马”

台湾选举临近,各种传闻沸沸扬扬

离22日投票选举只剩下3天时间,国民党主席吴伯雄昨天明确表示,他对选情有信心,可是却常常紧张到吃不下、睡不着。陈水扁说他是选前最后两天才赢的,这证明民进党还会使出更毒更绝的奥步(指阴招),他呼吁支持者要全力催票及避免与对方吵架冲突,以免让人有“翻桌子”的机会。

枪案翻案

陈义雄家属支持马英九

4年前“3·19枪案”发生后,国民党并未要求暂停选举,结果导致选情一夕翻盘,19日是“3·19”4周年纪念日,吴伯雄昨天上午在台北一场蓝营造势大会上,先一步表明立场。吴伯雄说,希望“国安特勤”单位除了要加强马英九的安全维护,更要保护好谢长廷,因为只要有任何人出事,选举就要停止。

这一次选举,被判定是“3·19枪案”凶手的陈义雄的家属称全力支持马英九!今年初,陈义雄太太利用马英九到台南为“立委”助选时拦路陈情,盼他如当选,可以重新调查枪击案;为了争取这个机会,陈义雄的儿子说,他们全家都会把票投给马英九,他说还是坚信父亲是清白的。

自焚“刺马”

有人企图以泼汽油攻马

距离投票日只剩3天,国



艺人贾静雯(右)返台挺马

民党和民进党候选人的人身安全维护紧绷,“刺马”传言更是沸沸扬扬,“警政署”近日掌握线报指出,新竹地区有一名吴姓中年男子企图以泼汽油、引火自焚方式,攻击马英九。这是“刺马”传言以来,警方掌握最具体的情资,警方和情治单位都相当重视。

马英九昨天原本排定前往新竹市、县进行扫街拜票行程,但上午以“雨”为由取消,原本拟在眷村回应媒体询问的计划,也临时延后到下一个行程点,行程变动突然,随行媒体和幕僚一度混乱。

警方这份情资公文是以“密件”紧急发函全台各县市警局,被锁定的对象是新竹

县竹东镇、现年51岁的吴姓男子。“密件”内容指称该名男子企图以泼汽油、引火自焚方式,攻击马英九,“密件”附有吴姓男子的照片,要求各县市警局查清其行踪,严防意外发生。

对再传“刺马”情报,马萧总部发言人苏俊宾非常低调,强调尊重“国安”单位一切准备和规划,马萧阵营也希望相关资讯不要被过度渲染,以免挑动社会不安。

扫街拜票

枪响侦测车紧跟谢长廷

谢长廷昨天展开选前第一次扫街行程,第一站锁定台中和彰化两个县市,由于昨天传出了刺马情资,谢长

廷车队后不仅有枪响侦测车紧跟,警察还频频阻止民众燃放鞭炮,来不及阻挡的,谢长廷的防弹车干脆定点停下来,等前方的鞭炮放完再走,还有特勤人员随时跳车戒护。

台货运业

昨天齐聚誓言挺马

全台湾汽车货运、货柜货运、路线货运业昨天齐聚马萧竞选总部,誓言挺马,马萧竞选总主委江丙坤向业者保证,只要马萧团队“执政”,一定会带领台湾人民重返经济荣景。

造势晚会

著名艺人纷纷挺马

台湾演艺工会再出招,找来久远的旅美资深艺人秦祥林出席活动。在演艺工会力挺下,秦祥林做出2号(指马英九)胜利手势,表态挺蓝。秦祥林昨晚还出席挺马晚会。

这场情资相挺造势晚会的主持人为徐乃麟及郑丽文,晚会19点先由乐团热唱暖场,引爆气氛,接着艺人高凌风、白冰冰等轮番上台演出。宝岛歌王叶启田也特地准备了他为马萧竞选总部作词、作曲及演唱的竞选歌。

为了投票,艺人贾静雯17日携家眷返台,问到政党立场,贾静雯大方表态:“当然是挺蓝。”

据《东南快报》

劫走凤姐手机败行踪

香港连环“妓女杀手”闪电落网

香港“妓女杀手”终于落网,18日晨押返香港扣查。消息称,警方发现其中一名女死者“琪琪”失去的手机,案发后曾被人使用,遂循线索成功追查涉案的巴基斯坦裔青年。该人承认只涉及新界北区三宗凶案,但北角17日揭发的性工作者劫杀案凶手另有其人,危机尚未解除。



勘测现场

劫走凤姐手机败行踪

消息透露,疑犯被捕后,向警方承认与元朗及大埔区3宗凶案有关,但他否认杀害北角电气道的凤姐(做女)Amy。由于被捕青年声称16日下午已离港赴澳门,警方翻查其出入境记录,证实疑犯确有不

在场证据,应与第4宗命案无关,故肯定凶手不止一人。新界北总区重案组探员调查发现,首先揭发的3宗命案期间,发现女死者“琪琪”失去的手机,于案发后曾被人使用。探员于是追查该手机的通话记录,查到疑犯拨出的手机号码,并致电向对方追问身份,终于在澳门码头见面。

称16日下午潜逃澳门

该消息又称,凶手16日下午逃到澳门暂避后,利用“琪琪”的手机致电兄长,声称自己犯了案。二人于是约定17日晚在澳门码头见面。

警方几经追查下,得知疑犯所在位置,迅速派出新界北总区重案组探员赶赴当地,并在入境处和澳门警方协助下,至晚上9时许,终于在澳门码头成功捕获该名连环疑犯。警方随即安排将涉案疑犯

押返香港调查,于18日凌晨乘船抵达中环港澳码头,再由接应探员准备车辆,将疑犯载返新界北总区刑事总部通宵扣查。

警方暂时仍在侦查被捕巴裔青年的杀人动机,但确定北角凤姐劫杀案另有凶手在逃,可能是有人模仿作案。

追踪情况类似电影情节

警方凭追踪手机记录,闪电侦破新界北区连环凤姐凶杀案,过去也成功破获多宗严重罪案,立法会议员何俊仁遇袭案等,个个追踪情节,与电影《跟踪》的场面雷同。

原来每部手机的电话卡,就像身份证有独特识别,每次使用时,通过手机发射站网络,都可追踪到使用者所处位置,通话另一方是何许人等资料。据悉,警方就是通过电讯公司提供的数据库,找到与疑犯电话联络者,使案情获得重大突破,才能迅速采取行动抓到疑犯的。

2006年6月长沙湾道凤姐被杀尸惨案,警方当年也是凭追查死者手机通话记录,迅速锁定疑凶为死者生前的最后嫖客,找到疑犯住所成功擒人。综合

女友移情,失恋男心生报复

勾引女友母亲拍艳照勒索

陈冠希“艳照门”事件尚无定论,山东省烟台市一起“艳照门”已经有了结果。日前,莱山区人民法院宣判:判处袁某有期徒刑三年,缓刑三年。被告人袁某失恋后,报复女友的母亲;网聊诱女友母亲“上钩”,与其发展成情人关系,偷拍“艳照”,以公开个人隐私为要挟,勒索3万元。

失恋男设计报复

袁某21岁,初中文化,是莱山区农民。两年前,袁某认识了小红(化名)。小红是莱阳人,年方二十,不但人长得俊俏,而且活泼可爱。两人一见钟情,很快发展成男女朋友。后来,袁某和小红又一起到汕头市打工。离开亲人在外地闯荡,两人更加相依为命,相互间的感情也日益升温。后来袁某因故要回烟台,他劝小红与其一起回去。可是小红执意留在汕头。从此,两人分居两地。

一开始,两人通过电话、QQ聊天等方式,保持密切联系。小红经常让袁某往她银行卡里打钱。慢慢的,小红的电话越来越少。袁某感觉事情不对劲,经过多方查证,终于发现小红又交了男朋友。

失恋的袁某感到自己受了欺骗,非常气愤,心生报复。

勾引女友母亲

怎么报复小红?袁某想来想去,心生一条毒计:报复小红的母亲。袁某与小红处朋友时,得知小红的母亲也是一个网迷,特别喜欢网上聊天。他决定以此来引诱小红的母亲。2007年8月,袁某通过以前小红用过的QQ号找到了小红母亲的QQ号。他把小

红的母亲加入QQ好友,用网名“伤心的泪”开始和其聊天。小红的母亲年近50岁,退休前在一事业单位工作,网名叫“梦”。她虽然已近知天命之年,但是退休在家后无所事事,心里空虚无聊,整天在家里泡在网上寻找精神寄托。

袁某和小红的母亲天天在网上聊天。袁某还编造了一个假名,告诉小红的母亲他叫袁鹏翔,在烟台到大连的滚装轮船上工作。两人在网上聊得甚欢,很快成为网上知己,并互相留了对方的手机号。袁某还经常打电话或发短信说一些暧昧的话,试探小红母亲的反应。小红母亲没有表现出什么反感。袁某心中暗喜,胆子越来越大。后来袁某邀请对方到烟台市区玩,想跟她见个面。对方没答应。

手机偷拍艳照

2007年10月21日上午,小红的母亲突然给袁某打来电话,说她到烟台了。袁某兴奋地说要跟她见个面,并告诉她坐10路公交车到烟台大学门口。

网上的“好友”终于在现实生活中见面了。小红的母亲保养得不错,虽然年近50,但看上去比实际年龄要小得多。而21岁的袁某浑身散发着青春气息,让追求浪漫的小红母亲心旌摇曳。

两人一起打的到了一家川菜馆,吃了饭,又喝了点酒。袁某跟小红的母亲说,要带她去自己村里转转。袁某将小红的母亲带到一家小旅馆,谎称那是他住的地方。袁某依“计划”行事。而小红的母亲却被蒙在鼓里,不知掉入陷阱。袁

某趁小红的母亲去洗手间的机会,偷翻她的背包,并把她的身份证拿了出来,装到了自己的口袋里。

两位“知己”互相说了许多情意绵绵的话,借着酒意发生了性关系。其间,袁某用手机偷偷拍了小红父亲的许多艳照。当天下午,小红的母亲坐车回了莱阳。

要挟敲诈勒索3万

当天晚上,袁某给小红的母亲打了个电话,告诉她有东西在自己这儿。小红的母亲大吃一惊,这才发现自己的身份证不见了。她问袁某想干什么,袁某让她好好想想,等她什么时候想明白了再跟他说。

2007年10月22日,袁某给小红的母亲发手机短信。他把小红和其父亲的手机号码都发给她,问她知不知道这是谁的号码,以此恐吓。小红的母亲不知道袁某跟女儿

的关系,十分害怕。

袁某又给小红的母亲打电话,让她“出点钱摆平”,并给她一个银行账号。

从那以后,袁某经常给小红母亲发短信,打电话,逼她往账户上打3万元钱,还说要发快件给小红父亲和小红,以此来要挟。然后,袁某又把小红的身份证和一些淫秽图片通过QQ发给她,称要发到网上公开。这一切让小红的母亲感到无比恐惧,如同生活在噩梦中。

不堪其扰报案

小红的母亲不堪其扰,2007年11月4日到公安机关报案。

办案检察官说,近年来,类似陈冠希的“艳照门”案件增多,一夜情、网上裸聊等社会不良现象时有发生。检察官奉劝当事人一定要洁身自好,不要做傻事,陷入“艳照门”的陷阱。据《烟台日报》

■相关新闻

大学生猥亵11岁少女被刑拘 自称是受“艳照门”影响

吉林省吉林市某高校学生干部小刚(化名)看过“艳照门”图片后,猥亵了一名在路上行走的11岁女孩。

小刚是吉林市某高校学生,还是学生会干部,他对网络上流行的一些东西很在行,其中就包括头一阵子盛传的“艳照门”。3月1日中午,小刚从网吧出来往学校走时,发现路边有一个小女孩独自行走,便产生邪念,趁四下没人,把小女孩强行带到一楼道内进行猥亵。

小女孩被小刚带走后,小女孩的父亲发现孩子没正常回家,便四处寻找,正好发现小刚在猥亵女儿,气愤的父亲当场将小刚抓住并报警。民警赶到后将小刚带回。

面对审讯,小刚感到后悔,并很快供认,之所以发生这样的事情,是受到“艳照门”影响,就在事发前,他刚刚在网上浏览了“艳照门”图片。目前,小刚已被刑拘,案情正在审理中。据《东亚经贸新闻》



第八代雅阁3.5L轿车昨日上市

快讯 第八代雅阁3.5L版昨天在广州强劲上市,指导价为33.98万元;以专人服务为特色的VIC服务体系也正式启动,标志着广州本田正式向C级车市场进军。同时,广州本田还公布了两款第八代雅阁2.0L的价格,2.0TMT指导价18.18万元,2.0EX指导价19.98万元,这两款车将于本月26日上市。

第八代雅阁3.5L搭载的VCM-V6 i-VTEC发动机采

用了最先进可变气缸管理技术(VCM),能够根据不同的行车条件,自动切换6缸、4缸和3缸的工作模式,从而使得功率和燃油经济性得到最佳平衡。

此外,第八代雅阁3.5L轿车还采用了主动降噪系统(ANC)、VGR可变齿比转向系统、本田最新的“高级兼容性设计(ACE)”车身结构技术、40G硬盘式卫星导航系统等先进技术和配置。(王雪)

又是虎照! 触发相机拍到印支虎

这是国内首张印支虎活体照片

近日,一场寻找云南省境内印支虎的调查正有条不紊地开展着,动物爱好者也极度期待一睹印支虎的“芳容”,而此次调查源于北京师范大学生态研究所张立副教授及他的研究小组一年前拍摄到的一张神秘的印支虎照片。

据张立介绍,2005年的一天,他带领着他的研究团队,在临沧南果河自然保护区,架设了20台红外线触发相机。这种触发式相机机会自动拍摄进入视野内的移动物体,之后一年半的时间里,他们陆续拍到了许多野生动物的图片。

2007年初的一个清晨,调查小组的成员像往常一样,整理夜间红外相机搜集到的相片时,一张猫科动物图片清晰地映入眼帘,当调查报告显示相片中的猫科动物就是珍贵的印支虎时,整个调查小组沸腾了,这意味着中国第一张印支虎活体照片诞生了。

张立告诉记者,此前印支虎被认为有1200余只,进一步的研究表明,之前人们错误的把500~600只马来虎也归入了印支虎的种群,也就是说,现存印支虎的数量,估计在600只左右。据《生活新报》